

ПЛОЩАДЬ ПОБЕДЫ МЕНЯЕТ СВЕТ. И ФОРМУ ДЕРЕВЬЕВ



Уже скоро будут завершены работы по обрезке лип на площади Победы. Теперь они выровнены по высоте и обрели правильную шарообразную форму. А еще к 75-летию Победы будет полностью обновлена архитектурно-художественная подсветка Монумента героическим защитникам Ленинграда.

ПРОСПЕКТ И ПЛОЩАДЬ – В НОВОМ СВЕТЕ...

В Московском районе продолжается комплекс работ по модернизации системы уличного освещения.

До конца 2020 года реконструируют наружное освещение на Московском проспекте – от набережной Обводного канала

до площади Победы. Об этом информирует СПб ГБУ «Ленсвет». На данном участке специалисты смонтируют дополни-

тельные опоры фонарей. Это позволит улучшить видимость на проезжих частях, пешеходных переходах и полосах трамвайного движения.

Реконструкция наружного освещения Московского проспекта на участке от набережной Обводного канала до площади Победы будет идти в несколько этапов в течение всего 2020 года. На широком островке безопасности по центру семикилометрового участка главной магистрали Московского района будут смонтированы дополнительные опоры наружного освещения, которые улучшат равномерность и остальные светотехнические характеристики проезжей части, пешеходных переходов, полосы трамвайного движения.

В общей сложности на Московском проспекте от набережной Обводного канала до площади Победы будет смонтировано 335 опор с 670 светильниками.

В том числе на участке от пл. Победы до ул. Типанова будут установлены 37 восьмиметровых чугунных фонарей с двумя светодиодными светильниками мощностью 80 ватт каждый, выполнена прокладка кабельных линий в земле для электроснабжения новых фонарей.

Работы, начатые в феврале, планируется завершить уже в мае. Все работы по модернизации системы уличного освещения в Московском проспекте ведутся на благотворительные средства ПАО «Газпром».

Преобразится этой весной и площадь Победы. Вместо натриевых ламп установлены современные фонари. За счет размещения самых мощных в городе светодиодных светильников, не имеющих аналогов по своим характеристикам, уже улучшены нормативы освещенности проезжей части площади – главных въездных ворот города.

К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне будет полностью обновлена архитектурно-художественной подсветка Монумента героическим защитникам Ленинграда. Подсветка станет диодной.

Планируется изменить методику подсветки скульптурной композиции «Фронт и тыл», встречающей жителей и гостей при въезде в город, пояснили в пресс-службе «Ленсвета».

Чтобы свет распределялся более равномерно, на 48-метровой стеле установят больше светового оборудования. При этом потребуется меньше электроэнергии – энергозатратные светильники будут заменены на светодиодные.

Модернизация освещения завершится заменой осветительного оборудования с энергозатратного на светодиодное на крышах 22-этажных домов рядом с монументом (Московский пр., 207 и 224), которые визуализируют российский триколор.



На Московском проспекте от набережной Обводного канала до площади Победы появятся 335 современных опор с 670 светильниками.



К 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в Петербурге обновят художественную подсветку Монумента героическим защитникам Ленинграда.

...А ДЕРЕВЬЯ НА ПЛОЩАДИ ПЕРЕХОДЯТ НА ЛЕТНЮЮ ФОРМУ

Такую работу проводят, пока деревья спят, обычно – в марте.

Формовочная обрезка лип – работа кропотливая и тонкая, почти филигранная. Делают ее ежегодно, и не только для того, чтобы придать кроне красивую геометрическую форму, но еще и для улучшения общего состояния дерева. Очень бережно, веточка за веточкой, сотрудники садово-паркового хозяйства «Южное» делают деревьям фигурные стрижки, подрезая попутно поврежденные или высохшие ветки и обрабатывая места спилов защитным составом.

В день удастся подстричь не более пяти деревьев. В результате за две недели 67 полувековых лип, украшающих площадь, будут выровнены по высоте и обретут правильную шарообразную форму.

Кстати, липы десятилетиями не меняют причёску – за длиной «стрижки» строго следит КГИОП.

Площадь Победы – место особенное. Это не только южные ворота города, но и памятное место, связанное с Великой Отечественной войной. Территория с зелеными насаждениями входит в исторический ансамбль площади. И этому объекту специалисты садово-паркового хозяйства уделяют особое внимание, говорит начальник отдела содержания территорий зеленых насаждений Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга Ольга Шумилова.

Как ожидается, работы по формовочной обрезке лип на площади Победы будут закончены к середине марта. На



очереди – зеленые насаждения на улице Типанова.

Стоит добавить, что ко Дню Победы площадь ждет специальное праздничное убранство. Уже подготовлены проекты по цветочному

оформлению площади. Садовники обещали появление цветников 3D.

Однако садово-парковое хозяйство Петербурга держит эти планы пока в секрете. Обещают сюрприз к 9 мая.